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YBaxaeMrlii AnleKcaHOp!

1. Ha ocHOBaHMYM Yero Ha3HauYeHHl aHTUOUOTHUKU? ECTh MOBHIIIEHNE JIEMKOIIUTOB ¥ GAKTEPUH B MO4Ye?
Ha ocuoBauuu ogHoro 6enka, TeM 0ojiee ero CjienoB, aHTUOMOTUKY HEe Ha3HAYaloT.

2. TemmepaTypa MOXKeT ObITh TOJILKO IIPX OCTPOM IIPOCTATHUTE.

3. Hago cmaTh He TONMBKO CEKPET IMPOCTATH], HO ¥ IIOCEB CEKpeTa IMPOCTATH, ¥ ITOCEB MOYH Ha ¢JIopy,
Y BBHITOTHUTL Y3W MOYEINoI0BOM CUCTEMEI, U CAATh COCKOO 13 ypeTpsl Ha 3IIIIII. To ecTs mpoBecTH
rpamMoTHOe ob6ciiefoBaHHUeE.

Ynaun.



